m Sirtinmesiz yatay diz- =
lemde, K noktasinda

K L M

durmakta olan bir cisim,
sabit bliylklikteki yatay
Fkuwetinin etkisinde harekete bashyor. Cisim L'ye ulastiginda
kuvvet kaldiriliyor.

Cismin L deki hizimin biiytikligii v olduguna gore, K = M
arasinda ortalama hizimin blyukligu kag v dir?

(Noktalar esit araliklidir.)

1 1 2 3
A) 3 B) 5 C) 3 D) 4 E)1
E Kutleleri 1 kg, 2 kg ve 1 kgolan 2 kg
sekildeki X, Y, Z cisimleri s(r- 1kg 1kg
tinmesiz yatay dizlemde F=24N_| v z
24N blyidkligindeki yatay

kuvvetle itiliyor. Y nin X e uyguladigi tepki kuvveti bu durumda
T4, Z cismi alindiginda da T, oluyor.

Buna gére, T, ve T, asagidakilerden hangisidir?

T4(N)  Ta(N)

A) 12 12
B) 16 12
C) 16 14
D) 18 16
E) 18 20

EMN sekildeki K noktasindan v,, bii-
yukligindeki hizla gegen m LE
kitleli bir cisim t sure sonra L
den gegiyor.
t nin azalmasi icin,
l. v, cismin K deki hizinin biiytklGgda,
Il. m, cismin kitlesi,

lll. F, cisme etki eden yatay kuvvetin blykligi
niceliklerinden hangisinin azalmasi gerekir?

A) Yalniz v, B) Yalniz m C) m veya v,
D) mveya F E)v,veyaF

m
! I
K L M N

Sekildeki dogrusal yatay yolun KL, LM ve MN bdlimlerindeki str-
tinme kuvvetleri sirasiyla F, 2F ve F/2 dir. Yolun K noktasinda dur-



makta olan bir cisme 2F kuvveti N noktasina kadar uygulaniyor.
Buna gore, cismin hiz-zaman grafigi asagidakilerden hangi-
si gibi olabilir?

A) hiz B) hiz C) hiz
Vs '// IV //’
Zaman Zaman
D) hiz E) hiz

E K ve L cisimlerinin ivmelerinin, ~ 4'V™e

cisimere etki eden kuvvetlere . .. .. .

bagli degisim grafikleri sekildeki | ’

gibidir.

Buna gore;

. Cisimlerin kitleleri esittir. :

Il. L cisminin kitlesi, K ninkin= 0 F o 2F 3F  Kuvvet
den buyuktur.

lll. K cismine 3F kuvveti uygulandiginda ivmesi 3a olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)Ivell E) llve lll

m Diisey kesiti sekildeki
gibi olan surtiinme-
siz yolun K noktasin-
dan bir cisim serbest
birakilyor.

Buna gore,

l. Cisme L-M araliinda etki eden net kuvvet sifirdir.

ll. Cismin K-L arahigindaki ivmesi sifirdir.

lll. Cismin K-L arah@indaki ivmesi, N-P arali§indaki ivmesin-
den buyuktur.

yargilarindan hangileri dogrudur? (a>p)

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz Il
D)lvell E)lvelll
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)B, 4B, 5)A, 6)E,



